

张槎举行纪念中国共产党成立96周年暨“七一大讲堂”活动

# 50年党龄老党员获颁纪念奖章

今年正值中国共产党成立96周年。为进一步提高基层党组织的战斗力和战斗力，深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神，落实“两学一做”学习教育，推动全面从严治党向基层延伸，张槎街道近日举行纪念中国共产党成立96周年暨“七一大讲堂”活动。

张槎街道班子成员，机关事业单位、直属公司支部书记和委员，村居党总支支委委员、“两新”党组织书记，50年党龄老党员代表和参加宣誓的新党员等参加了活动。

## 老党员年事已高 仍热心社区事务

在入党宣誓和重温入党誓词仪式上，张槎街道党工委书记刘志诚带领新党员宣誓。今年张槎街道本着坚持标准、保证质量、优化结构、慎重发展的党员发展总要求，成熟一个发展一个，共发展41位“新人”加入党组织。

当日，还有一批党龄50年以上的老党员获颁“南粤七一纪念奖章”。党龄已经52年的老党员高英扬来自东便社区，今年77岁，虽然年事已高，但他从来没有忘记一名优秀党员



街道党工委书记刘志诚向50年党龄老党员颁发纪念奖章。

的义务和责任，他热心社区事务，积极参加社区活动，社区每次的党员学习会从不落下。“老党员也要跟上时代发展，多学习，多了解社会。”高伯笑着说，他给新党员的建议是，要勇于承担责任，牢记自己的义务和使命，同时要不断加强学习，提高思想觉悟和业务能力，为群众做好服务。

## 党员干部 要发挥先锋模范作用

“新形势下加强党的建设是实现张槎经济社会全面转型升级，打造具有综合竞争力的禅西都市产业新城的根本。”张槎街道党工委书记刘志诚表示，街道的基层党组织要把政治教育、思想教育作为首要任

务，要深入开展“两学一做”学习教育；学习贯彻好习近平总书记重要批示精神；还要扎实推进“直联”工作，实施便民利民措施，把民生问题解决在基层。

刘志诚强调，要强化党的建设，把规范落实好“三会一课”等党内组织生活基本制度，把支部建设作为最重要的基础

建设；要根据各类党组织的特性抓重点，统筹抓好各领域基层党建工作。“党员是推动经济社会发展的实践者和带头人。”刘志诚表示，各级党组织、党员干部要统一思想、担当使命，发挥先锋模范作用，积极投身于张槎街道新一轮的发展建设中。

今年以来，张槎街道紧紧围绕国家打造“粤港澳大湾区”、广东省打造“珠西先进装备产业带”、佛山市打造“国家制造业创新中心”、区委区政府打造“首善之区、创新中心、幸福家园”的战略部署，坚持“产业引领、创新驱动、绿色发展、民生优先”的发展理念，六轮驱动，实现建设“双创张槎、智信张槎、织梦张槎、绿色张槎、平安张槎、幸福张槎”的愿景。

会后，省委党校的程丽燕教授还以“党员干部理想信念与从政道德”为题为大家上了一堂党课。她通过生动的案例分析了从严治党的背景，强调党员干部要坚定理想信念和坚守从政道德，要牢记宗旨、心系群众、勤政务实、清正廉洁，不断提升自我的党性修养、思想觉悟和道德水平。

撰文/摄影 周金满 通讯员 范晓玲

# 3年投入扶贫专项资金超900万元

扶贫济困日活动启动，张槎将开展爱心捐赠、访贫慰问等系列活动

6月30日早上，张槎街道2017年“6·30广东（张槎）扶贫济困日”活动在机关大会场举行，张槎街道全体班子成员、各部门、事业单位负责人，以及近年优秀捐赠企业代表和当天认捐的企业代表参加了活动。

## 弱势群体共享发展成果

“我们都生活在张槎街道这个大家庭里，消除贫困，实现共同富裕，既是全社会的共同理想和愿望，也是我们义不容辞的天职。”会上，张槎街道党工委书记刘志诚发起了扶贫济困日的倡议。

张槎街道党工委书记刘志诚等街道领导带头捐款，拉开了张槎扶贫济困日系列活动的序幕。接下来，张槎还将开展扶贫济困爱心捐赠、访贫慰问等活动。

张槎街道地处珠三角经济发展腹地，经济社会发展均取得了一定成效，但辖区内仍存在一批困难家庭。2015年1月



街道党工委书记刘志诚为热心企业单位颁发“冠名基金”纪念牌匾。

起，张槎街道对辖区内的低保户家庭、临界低保户家庭、低收入户等三类困难家庭共150多户超400人实行定向救助和结对帮扶相结合。去年，对上述三类困难家庭定向救助投入善款近70万元，主要用于助困、助医、助学等生活补助（补贴）。

此外，张槎街道还发动60多个基层党组织结对帮扶困难家庭活动，活动范围包括思想帮扶、物资帮扶、就业帮扶、住房帮扶、信息帮扶等。通过去年实行的定向救助和结对帮扶的注入，进一步使弱势群体共享发展成果。

除了对张槎辖区内困难家庭帮扶，张槎还积极开展对口帮扶贫困地区，这三年按上级要求张槎街道将投入扶贫专项资金900万元以上。

## 冠名基金为扶贫济困助力

为提高社会各界慈善参与力度，规范慈善款项使用，张槎慈善会自2015年起推出慈善项目“冠名基金”募捐活动。“冠名基金”的最大优势在于——可根据捐赠者的要求设计资助项目，让捐赠者参与资助范围的决策与资助过程，掌握捐赠资金的流向，让捐赠者放心，提高捐赠者积极性。目前，“冠名基金”首次成立要达到5万元或以上，成立后每次捐款不再受限，并按累计捐赠金额进行信息公开。

截至2017年4月，在各热心企业和个人的资助下，张槎慈善会“助困、助医、助学”3个种类的慈善冠名基金已筹集慈善资金共计50.63万元，实际对辖

区困难群众发放助困、助医、助学补助共计169.91万元，有效解决了他们的生活所需，提高了他们的生活质量。

截至6月30日上午，张槎街道共收到扶贫济困款4.48万元，其中佛山市国星光电股份有限公司、广东丽日集团投资有限公司等4个单位有意向建立“冠名基金”，佛山市莲塘房地产开发有限公司等3个单位续捐“冠名基金”，将爱心以善款的方式延续下去。

会上，张槎街道扶贫济困活动日领导小组、张槎慈善会对2016年突出捐赠企业单位进行表彰，并颁发“冠名基金”纪念牌匾。

郑甲生表示，在张槎街道辖区内的热心企业、社会各界的大力支持下，张槎街道的慈善事业将会越做越强，爱心也会洒遍对口扶贫单位及张槎街道的每一个角落。

撰文/摄影 周金满 通讯员 范晓玲